
00

Il montaggio del prodotto deve essere eseguito da personale specializzato. / The mounting of the product it must be realized from skilled personnel.

REV:

ISTRUZIONI

INSTRUCTIONS PE227

LEGENDA / LEGEND

Bloccare con frenafiletti: L= Leggera - M= Media - S= Forte

Lock with the threadlocker: L= Light - M= Medium - S= Strong

Lubrificare / Lubricate 

Non lubrificare  / Do not lubricate 

Solo primi filetti  / First threads only 

Parte della dotazione originale

Original equipment manufacturer's partOEM

M8 x 20

5

2x

 

4
M6x16

 

 

4
M6x14

 

 

5
M8x20

 

 

3
M5x10

 

2x

M

M

OEM OEM

M

M

INSTALLARE SECONDO PRESCRIZIONI DEL COSTRUTTORE

INSTALL ACCORDING TO THE MANUFACTURER REQUIREMENTS

5
12x18

M8

 

OPZ.

23

23

OPZ.



00

Il montaggio del prodotto deve essere eseguito da personale specializzato. / The mounting of the product it must be realized from skilled personnel.

REV:

ISTRUZIONI

INSTRUCTIONS PE227

LEGENDA / LEGEND

Bloccare con frenafiletti: L= Leggera - M= Media - S= Forte

Lock with the threadlocker: L= Light - M= Medium - S= Strong

Lubrificare / Lubricate 

Non lubrificare  / Do not lubricate 

Solo primi filetti  / First threads only 

Parte della dotazione originale

Original equipment manufacturer's partOEM

INSTALLARE SECONDO PRESCRIZIONI DEL COSTRUTTORE

INSTALL ACCORDING TO THE MANUFACTURER REQUIREMENTS

5
M8x20

 

 

4
M6x16

 

 

4
M6x14

 

 

5
12x22

M8

 

M8x35 

 

M8x35 

 

M

M

M

23

OPZ.

24

OPZ.


